Tema ypoka: ~

« TabnnyHoe yMHOXeHMe 1 OereHune.
YMHOXEeHne yncna 2 u Ha 2»

YyuTtenb HavYanbHbIX KNaccoB:
CoTtHukoBa EneHa
AnekcaHOpoOBHaA



Ha ypoke:

» BCMOMHMM KaK MOXHO 3aMeHMUTb
CINOXXeHne YMHOXeHUuewMm;

 Hayuumcsa BbINONMHATbL YMHOXEHUe
yucna 2 u Ha 2;

« CocTtaBUM Tabnnuy yMHOXEHUA Ha




0*5+9=90%* 6
7*9—7:7;%
8*9—8>8*_7
6*5+6<6*:7



3+3+3+3=_12
3*4=12

2+2+2+2+2= 10
2%5=10

5+5+5=15
5*3=15

9*2= 18
9+9=18

5%3= 15
5+5+5=15

7*4=28
7T+7+7+7=28
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5*3 =15
5 — nepBbIN MHOXUTENb

3 — BTOPOUN MHOXUTENb

15 - npoun3BeageHue




3aMEHUTb TOSTIbKO CYMMY
OONHAKOBbIX
CJITATAEMbIX

' YMHOXEeHneM MOXHO




2*2=2+2=14

2*3=2+2+2=6
2*4=2+2+2+2=8
2*5=2+2+2+2+2=10
2*6=2+2+2+2+2+2=12
2*7=2+2+2+2+2+2+2=14
2*8=2+2+2+2+2+2+2+2=16

2*9=2+2+2+2+2+2+2+2+2=18




2*2=4
2*3=0
2*4=8
2*5=10

2*6=12
2* (=14
2*8=16
2*9=18



2* 4 w»

+2+2+2+2=8
¢« 2%4=4%2
4+4=8

e 2%4=2%3+2
¢« 2%4=2%5-2




Ha ypoke:

« CocTtaBnanum v sanoMuHanu tTabnuuy
YMHOXEeHUA yncna 2

* Y3Hanu pasHble cnocobbl peLleHus

7 * NMoBTOPUINN Ha3BaHUA KOMMNOHEHTOB
L NP YMHOXEHUU
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Tabnuua ymMmHOXeHus

[locTonHa yBaeHus!

OHa Bcerga Bo BceM npaea,
Y1006 HM cnyymnocb B Mupe, -
A cKonbKo dyaeT aoBaxabl ABa?

He 3HaeTe?
[Tlo-npexHemy YyeTbipe!
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Yyutenb HavYanbHbLIX KNacCoB:
CoTtHukoBa EneHa



